

这所学校把教室“搬进”了海洋世界!

星报讯(李珊珊 张继斌 记者 董艳芬) 11月22日上午,由合肥市经开区社发局、合肥海恒文化旅游发展有限公司、合肥一六八玫瑰园学校东校区、合肥(尧秦汉海)海洋世界主办的保护海洋动物科普课堂圆满举办,约700名小学生走进海洋馆,近距离接触和了解海洋生物,开启了一场寓教于乐的海洋之旅。

海洋科普讲座中,海洋世界的老师向孩子们介绍了一些特色的海洋生物,学生们不光亲眼看到了海豚、海狮、企鹅等各种各样的海洋生物,也在与老师的互动交流中,了解到了海洋动物独特的生活习性、繁衍方式,增长了见识。

随后,海洋世界的“明星们”,牢牢抓住了孩子们的眼球。“功夫之王”——海豚,它们会体操中的“空中360°转体”,凌空跃起可以达到3米高,再来个转体动作漂亮落水,让大家为之惊叹!海狮除了顶球、倒立、跳舞等“基本功”之外,还有一项独特的表演方式——“唱歌”,嘹亮的歌声引起孩子们的阵阵尖叫!

这次海洋科普研学游活动,不仅让同学们亲身感受到了海洋的魅力,也让他们对海洋生物和海洋环境有了更深的认识和理解。同学们纷纷表示,他们将把在海洋馆学到的知识带回家,与家人和朋友分享,共同为保护海洋做出努力。

泾县县委政法委进驻检察院督察

为落实全面从严治党、从严治检要求,持续巩固政法队伍教育整顿成果,泾县县委政法委于11月16日进驻泾县人民检察院开展政治督察,并召开动员会。

动员会上,泾县县委政法委相关领导强调:一是要坚守政治督察职能

定位,聚焦把准政治方向,充分发挥政治监督作用;二是要明确政治督察工作重点,准确把握政治督察工作要求,确保上级各项决策部署得到全面贯彻落实;三是要强化政治督察责任担当,全力协调配合,确保高标准高质量完成各项工作任务。周仲阳 曹开发

零距离看开奖,“相约体彩”安徽观摩团来啦!

体彩资讯

星报讯(记者 江锐) 大奖号码是如何产生的?开奖流程有多“神秘”?带着这些“疑问”,由安徽体彩代销者、购彩者及媒体代表组成的观摩团,近日走进位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,零距离见证了体彩全透明开奖流程。

开奖当晚,经过严谨细致的安检流程后,观摩团成员依次进入中国体育彩票开奖大厅。在工作人员的讲解下,大家对体育彩票的发展历程、体彩公益金的使用等知识有了进一步了解。“大乐透什么时候开奖?”“体彩开奖发布渠道有哪些?”现场还增加了

精彩的有奖互动环节,这些问题可难不倒安徽体彩观摩团成员,大家热情满满,踊跃举手参与互动,还收获了属于自己的幸运礼物。

观摩团成员李先生表示:“我感觉非常幸运能成为观摩团成员之一零距离观看开奖,整个过程严谨、公开,作为体彩透明开奖的见证者,我非常乐意把这次的经历分享给身边的朋友,做体彩公信力的见证人。”

近年来,体彩主动接受社会监督,不断邀请各行各业的代表亲临现场全面感知开奖全流程,使体彩的公益公信形象不断得到沉淀,也让社会公众见证了一张张彩票背后的责任和担当。未来,中国体育彩票的公信力建设工作将继续走深、走实、走心,让更多人亲临体彩开奖现场,共同见证更多幸运的诞生。

“一粒米”走出乡村振兴新“稻”路

宿州埇桥区多是旱地,主粮种植以小麦、玉米等为主,种植水稻的地方并不多,但是在夹沟镇镇头村有这样一片水稻种植基地。在埇桥区米香古村种植专业合作社车间里,只见自动化的稻米加工生产线正在作业。一粒粒稻谷“转眼”变成洁白如玉的大米。

“这是我们村的稻米加工生产线,一小时加工3000斤稻米,从人工到自动化,节省了一半的成本,最关键的是,碎米率降低了。自动化稻米加工设备的应用,不仅大幅降低用工成本和能耗,还增加了整精米率。”镇头村党总支副书记吴则红告诉记者,这两周是最忙碌的时候,机器每天“加班加点”,争取早日将香稻米送上市民餐桌。

镇头村共有耕地6600亩,水稻

种植面积达到1800多亩,村里每家每户也都实现了稻麦轮种,水稻平均亩产700斤精米,每户每年平均增收5000至6000元。村民郭萍告诉记者:“我自己种植的水稻,拉到村里的合作社,他们免费给我脱壳。”

“2022年党组织领办合作社成立了米香古村专业种植合作社,从选种、育种、田间管理以及包装商标的设计,用心用力用情打造出一个特色的产业。去年为村集体经济增加50多万元,并且打造了富硒香稻米,在产品的品质包装上有了新的提升,希望走出一条强村富民的道路。”当地相关领导表示,镇头村将不断提升精加工工艺,全力打造优质大米品牌,让“福龙贡米”香飘万家。

郭一鹏 杨思源

徽商银行 | 个人信贷

徽e银贷

期限可长达3年

额度可高达50万

年利率可低至3.49%

产品简介

徽银e贷是徽商银行为缴存公积金的有稳定收入的优质个人客户提供的,满足客户消费需要的人民币贷款,用于购车、装修、旅游等各类消费用途。

客服热线:40088-96588 (安徽省内可直拨96588)

*额度和利率以实际审批为准